11Iro

AMms: anppeit
Bo3spact: 53

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 13.03.2010 18:19:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 14.03.2010 14:12:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/136510/answer/136511




YBaxaemuiyi Aunpet! [IpuYuHbEL SpeKTUIBHON OUCHYHKIKUYA MOTYT OBITh IICHX0JIOTHYECKHE,
COCYOUCThIE, HEBPOTEHHBIE, TOPMOHAIbHEIE. [I715 BRIACHEHUS IPAUYNHBI CHUKEHUS KauyeCcTBa 9peKUUn
Bam HeoOxoguMo mpoiTu 06CIenoBaHme: KaBepHO30MeTpuio, Y3U-Oommep cocyioB MOJI0BOTO YJIeHa,
cOoaTh KPOBb Ha TECTOCTEPOH. C yBaKeHUEM.



